

Reklamní box SIMPLEX · SIMPLEX-kladivo s měkkou vložkou, gumový kompozit / plast a magnetický držák EH 3026.



Popis produktu

Tento reklamní box obsahuje klasiku od firmy Halder, SIMPLEX-kladivo s měkkou vložkou s obj. č. 3026.060 a jako doplněk nový, praktický magnetický držák. SIMPLEX-kladivo s měkkou vložkou o průměru 60 mm (obj. č. 3026.060) s kombinací vložek z gumového kompozitu / plastu je všestranným pomocníkem od firmy Halder. Středně tvrdá gumová vložka je velmi odolná proti opotřebení, tlumící a pachově neutrální a vydrží několikrát déle než běžné gumové kladivo. Plastová vložka je tvrdá, umožňuje silný úder a navíc je odolná proti olejům a tukům. Tělo z temperované litiny má integrované ochranné pouzdro násady, které zajišťuje vysokou odolnost proti prasknutí. Kvalitní, vibrace tlumící, ergonomicky tvarovaná dřevěná násada je v oblasti držadla dvojité lakovaná a tím odolná proti znečištění. Podle chytrého principu SIMPLEX jsou všechny komponenty vyměnitelné a doplňitelné. To nejen šetří peníze, ale také přírodní zdroje.

Magnetický držák od firmy Halder se používá jako multifunkční a všestranný držák pro ofukovací pistole, kabely, hadice, oblečení, bariérové pásy a mnohé další. Předměty lze tak snadno upevnit nebo zavěsit, aniž by se držák musel šroubovat. Robustní držák z plastu disponuje díky 6 neodymovým magnetům (o průměru 65 mm) vysokou přídržnou silou. Pogumovaná dosedací plocha je odolná proti olejům a brání poškrábání přídržné plochy. Speciální tvar umožňuje oboustranné použití (např. pro vzduchovou pistoli a hadici) a brání nežádoucím sklouznutím nebo spadnutím upevněného / zavěšeného předmětu. Díky tomu je pracoviště bezpečné a bez rizika zakopnutí.

Vlastnosti produktu:

Obsah boxu: SIMPLEX-kladivo s měkkou vložkou (obj. č. 3026.060) a magnetický držák od firmy Halder (obj. č. 3688.003).

- Obsahuje klasiku od firmy Halder, SIMPLEX-kladivo s měkkou vložkou o průměru 60 mm s kombinací vložek z gumového kompozitu (černá, středně tvrdá, tlumící, pachově neutrální, odolná proti opotřebení) / plastu (červená, tvrdá, odolná proti olejům a tukům).
- Všechny části jsou vyměnitelné / doplňitelné, tedy velmi hospodárné a šetřící přírodní zdroje.
- Vzhledem k různé tvrdosti vložek se jedná o optimální, všestranné kladivo pro širokou škálu údržbářských a opravárenských prací.
- K tomu navíc magnetický držák firmy Halder v černé barvě, což je multifunkční držák bez nutnosti šroubování držáku.
 - Odolné plastové provedení.
 - Vysoká přídržná síla díky šesti neodymovým magnetům (o průměru 65 mm).
 - Pogumovaná dosedací plocha je odolná proti olejům a brání poškrábání přídržné plochy.
 - Speciální tvar umožňuje oboustranné použití.

Oblasti použití

Údržbářské a opravárenské práce

Informace pro objednání

Rozměry Délka x šířka x výška [mm]	 [g]	GTIN	Obj. č.
150 x 85 x 490	1750	4030618311898	3026s008

Příklad použití



Shoda

Vyhovuje RoHS

V souladu se směrnicí 2011/65/EU a směrnicí 2015/863.

Neobsahuje látky SVHC

Žádné látky SVHC s obsahem vyšším než 0,1% hm. - seznam SVHC k 23.01.2024.

Neobsahuje látky Proposition 65

Neobsahuje látky Proposition 65.
<https://www.P65Warnings.ca.gov/>

Bez konfliktních minerálů

Tento produkt neobsahuje žádné látky označené jako "konfliktní minerály" jako je tantal, cín, zlato nebo wolfram z Demokratické republiky Kongo nebo sousedních zemí.